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Which Year group is your child in? Please tick all that apply.
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Approximately how much home learning is your child completing each day?
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Is your child able to access online learning?
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What proportion of your child's home learning has been online?
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How useful have you found the White Rose maths lessons and resources?
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How useful have you found the Hamilton English lessons and resources?
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How useful have you found the other activities and resources on the home

learning page?
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If you have used the government Oak National Academy or BBC Bitesize
resources online, how useful have you found these?
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What are the main difficulties that you have faced while home schooling your

child? Please tick any any that apply.
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